
precinct percent "yes" votes cast on gas tax
3808 72.22% 90
4207 69.18% 3212
4205 67.29% 2632
4204 66.92% 5178
4203 66.31% 5008
3103 64.73% 5291
3612 64.69% 2948
4306 64.54% 1176
4310 64.21% 4808
4208 64.18% 1862
3602 63.84% 2987
4302 63.67% 5389
4503 62.82% 2426
3603 62.28% 4043
4301 61.44% 5420
4304 60.01% 4669
4101 59.74% 5306
4209 59.09% 4116
3607 58.94% 3658
4501 58.87% 6789
4403 57.25% 4545
4601 57.08% 6247
4602 57.01% 2545
3606 56.69% 1129
4103 56.66% 2455
4210 55.90% 6061
3608 55.90% 2467
2701 55.12% 430
3803 54.54% 3583
3605 54.34% 1533
4305 53.23% 5596
4505 52.56% 4583
3610 52.32% 2175
3611 51.30% 3238
4605 51.04% 2892
3609 50.90% 222
4606 50.69% 5668
4508 50.46% 2305
3804 49.93% 759
4502 49.49% 2722
3802 49.16% 5685
4102 48.02% 2753



4404 47.83% 5168
4401 47.60% 5017
4402 46.41% 5169
3502 45.75% 3012
3805 45.30% 521
3301 64.73% 1814
4604 44.22% 2761
3501 42.65% 551
4608 42.35% 680
3101 40.31% 702
4506 40.00% 1700
4607 39.25% 1768
4803 37.45% 3031
4409 36.67% 979
4705 35.58% 2563
4805 35.54% 377
4804 32.70% 630
5106 31.91% 141
5103 31.54% 1081
4707 30.91% 880
4708 30.53% 1726
4511 30.18% 1140
4509 29.44% 1267
4801 29.17% 689
4806 28.44% 756
4807 28.40% 1222
4702 28.32% 399
4703 27.27% 1210
4710 26.67% 1530
4709 26.15% 979
4704 26.14% 1951
5102 25.95% 2042
5104 25.40% 1760
4510 24.88% 1242
4701 24.74% 1322
5101 24.36% 353
4706 23.49% 1609
5009 21.48% 433
4902 20.00% 15


